
MONTAGEANLEITUNG - II / 2022
ASSEMBLY INSTRUCTIONS / NOTICE DE MONTAGE / ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

BEFESTIGUNGSSYSTEME BADMÖBEL TLB
FIXING SYSTEMS FOR BATHROOM FURNITURE TLB
SYSTÈMES DE FIXATION MEUBLES DE SALLE DE BAINS TLB
SISTEMI DI FISSAGGIO ARREDO BAGNO TLB
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System 1
Système 1
Sistema 1

BEFESTIGUNGSSYSTEME BADMÖBEL

Ø 8x40mm M 4x50mm

Holz, wooden, bois, legno

Metall, metal, métal, metallo
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BEFESTIGUNGSSYSTEME BADMÖBEL
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System 2
Système 2
Sistema 2

Ø 8x40mm M 4x50mm
M 4x70mm

BEFESTIGUNGSSYSTEME BADMÖBEL

850 mm

215 mm215 mm
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Holz, wooden, bois, legno

Metall, metal, métal, metallo
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Empfohlene Bauhöhe 
Recommended height
Hauteur recommandée
Altezza raccomandata
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BEFESTIGUNGSSYSTEME BADMÖBEL
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System 3
Système 3
Sistema 3

Ø 8x40mm M 4x50mm

Bohrungen anzeichnen 
Marking the drill holes
Marquer les trous
Marcatura dei fori

Ø 8x40mm
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BEFESTIGUNGSSYSTEME BADMÖBEL
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Abdichten des Waschbeckens
Washbasin Sealing
Étanchéité de la vasque
Sigillatura del lavabo
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BEFESTIGUNGSSYSTEME BADMÖBEL
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Schubladen justieren
Drawers adjustment
Ajustement des tiroirs
Regolazione cassetti

BEFESTIGUNGSSYSTEME BADMÖBEL

Holz, wooden, bois, legno

Metall, metal, métal, metallo
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Frontplatte abnehmen
Remove front panel
Retrait du panneau frontal
Rimozione del pannello frontale

BEFESTIGUNGSSYSTEME BADMÖBEL

Holz, wooden, bois, legno

Metall, metal, métal, metallo


